



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/760.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-27 09:38**

Parlex azonosító: **4PFX74KE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen módon kívánják megfontolni a szakszervezetek követeléseit?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2013-ban az akkori Orbán-kormány vezette be az új pedagógus életpálya modellt. Akkor Hoffman Rózsa felelt ezért az oktatási reformért. Az akkori államtitkár a reform folyamat alatt úgy nyilatkozott, hogy a kormány részéről „a pedagógus életpályamodell bevezetésével évtizedes adósságot törlesztenek”. Azzal kecsegtette a pedagógusokat, hogy „a pedagógus életpályamodell, a törvény nagyobb megbecsülést, társadalmi elismerést nyújt majd a szakterületen dolgozóknak”. Valamint a pedagógus létet akkor még Önök is értelmiségi létnek tartották, ehhez Hoffman „az értelmiségi léthez szükséges anyagiak”-at kívánta biztosítani.

Eltelt 9 év. Látjuk az eredményét.

Az akkori kritikák beigazolódtak. Hagymázás mondatok, csillagokat az égről lekívánó ígéretek egyike sem vált valóra.

2022-ben kezdődő tanévben rettentő alacsony bérek, öregedő pedagógus társadalom, hibás és kötelezően oktatandó alaptanterv, kifizetetlen túlórák és romló infrastruktúra várja a tanárokat.

Amikor lassan már csak az elhivatottság tartja a pályán a tanárokat, majd felkívánják hívni a tarthatatlan helyzetre a kormány és az ország figyelmét, akkor Önök megtiltják ennek a 150.000 embernek a legalapvetőbb jogaik egyikét, a sztrájkjogot!

A fentiek alapján várom részletes válaszát kérdéseimre!

1. Milyen módon kívánják megfontolni a szakszervezetek követeléseit?
2. Mikor adják vissza a pedagógusoknak az egyik alapjogukat, a sztrájkhoz való jogot?